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Electrosuisse bietet als führende Fachorganisation im Bereich der Elektrotechnik Dienstleistungen

für Unternehmen aus der gesamten Elektrobranche an.

Wir suchen per 1. September 2007 oder nach Vereinbarung eine/n

Technische/r Sachbearbeiter/in
Aufgaben

- Betreuen von technischen Normengremien
- Pflegen von Daten in der Normendatenbank in einer Pool-Organisation

- Pflegen von Normensammlungen
- Auskunfterteilung über Gültigkeit und Verfügbarkeit von Normen

Ausbildung / Erfahrung

- Berufslehre im technischen Umfeld, vorzugsweise Elektrotechnik

- Exakte, zuverlässige Arbeitsweise

- Gute allgemeine PC-Kenntnisse / Erfahrungen
- Beherrschung der MS-Office-Programme
- Deutsch- und Englischkenntnisse zwingend
- Französischkenntnisse erwünscht

Als initiative/r und belastbare/r Mitarbeiter/in bieten wir Ihnen nebst zeitgemässen Anstellungsbedingungen
eine herausfordernde selbstständige Tätigkeit in einem eingespielten Team, eine umfassende Einarbeitung
in das künftige Aufgabengebiet sowie entsprechende Weiterbildungsmöglichkeiten.

Auf unserer Homepage www.electrosuisse.ch finden Sie weitere Informationen.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen an:

Electrosuisse, Frau Vreni Furrer, Luppmenstrasse 1, 8320 Fehraitorf.

Haben Sie noch Fragen? Dann rufen Sie uns an. Herr Werner Tanner, Leiter Normensekretariat,
Direktwahl 044 956 11 72, gibt Ihnen gerne weitere Auskünfte.

Technology is our business

Heute schon weitergebildet?
Gönnen Sie sich 21 Ausgaben
des Bulletins SEV/VSE pro Jahr
für nur CHF 205.-

Jetzt abonnieren:
www.bulletin-sev-vse.ch
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Wir sind ein kleineres Unternehmen im Zürcher Oberland. Unsere elektro-
thermischen Produkte sind weltweit im Einsatz. Unser heutiger Leiter Technik

tritt im Frühjahr 2007 in den Ruhestand. Wir suchen daher

Leiter Technik
Anforderungen:
Mechatronik-/Elektroingenieur FH oder Person mit gleichwertiger Ausbildung
mit guten Englischkenntnissen (mündlich und schriftlich) und mehrjähriger
Berufserfahrung.
Als Kadermitarbeiter einer Kleinfirma sind Sie verantwortlich für alles im

Zusammenhang mit Produktion und Entwicklung wie

- Einkauf / Produktion/Verkauf

- anlagetechnischen Unterhalt

- Qualitätssicherung und Unterhalt

- Normierungen und Prüfungen

- usw.
Sind Sie an einem langfristigen Einsatz interessiert?
Senden Sie bitte Ihre schriftliche Bewerbung an Chiffre 71969, Jean Frey AG,
Bulletin SEV/VSE, Postfach 3374, 8021 Zürich.

StadtGossau
Die Stadtwerke Gossau versorgen rund 17 000 Einwohner,
Gewerbe- und Industriebetriebe mit Elektrizität, Trinkwasser
und Erdgas Das Unternehmen ist ISO-zertifiziert und stellt
sich den hohen Anforderungen und Erwartungen des

Marktes an Qualität und Verfügbarkeit der Energie.

Für den Bereich Projektierung und Planung suchen wir per
sofort oder nach Vereinbarung eine initiative und dynamische

Persönlichkeit als

Leiter/-in Technisches Büro
Elektrizität /Trinkwasser / Erdgas

Ihre Aufgabe:
Sie planen und erarbeiten anspruchsvolle Projekte im Werk-

leitungs- und Anlagenbau für die Versorgung der Stadt
Gossau. Dabei übernehmen Sie eine Schlüsselstelle in der
Koordination übergreifender Projekte. Mit der gründlichen
und exakten Planungsarbeit und einer umsichtigen
Projektbegleitung legen Sie den Grundstein für Qualität
und eine kostenoptimierte Realisierung. Sie führen die

Investitionsplanung und unterstützen die Geschäftsleitung
in der Budgetierung.

Ihre Persönlichkeit:
Sie sind eine initiative Persönlichkeit mit hoher Fachkompetenz

und einer ausgeprägten Bereitschaft für Neues. Im

Wissen, dass der Erfolg des Unternehmens durch die
gemeinsame Bewältigung der Aufgaben erzielt wird, leisten
Sie Ihren persönlichen Beitrag als Einzelner fürs Ganze.

Sie verfügen über eine höhere Ausbildung im Bereich

Energietechnik (TS/FH) oder Erfahrung aus einem
Versorgungsunternehmen und sind es gewohnt, Projekte prozessorien-
tiert und zielgerichtet anzugehen.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Wir freuen uns über Ihre Bewerbungsunterlagen, adressiert

an Beat Lehmann, Geschäftsführer, Stadtwerke Gossau,
Bischofszellerstr. 90, 9201 Gossau. Er steht Ihnen auch für
telefonische Auskünfte gerne zur Verfügung (071 38847 01).

Stadtwerke
www.stadtgossau.ch

Nordostschweizerische Kraftwerke AG

Axpo sorgt für Strom. In der Schweiz. In Europa. Die

Axpo Gruppe ist ein führendes Schweizer Energieunternehmen

mit lokaler Verankerung und internationaler
Ausrichtung. Axpo und Kantonswerke versorgen zusammen

mit Vertriebspartnern rund 3 Millionen Menschen in

der Schweiz mit Strom. Axpo befindet sich zu hundert
Prozent im Besitz der Nordostschweizer Kantone.

Die Nordostschweizerische Kraftwerke AG ist eine
Gesellschaft der Axpo. Zu ihren Fachkompetenzen zählen
die Produktion, Verteilung und der Handel mit Strom.

Für die Neubesetzung unsere Abteilung Unterwerke
suchen wir eine/einen engagierte/n, motivierte/n

Leiter/in Unterwerke
In dieser verantwortungsvollen Aufgabe führen Sie

erfolgreich die Abteilung in organisatorischer, fachtechnischer

und betriebswirtschaftlicher Hinsicht. Ihre

Aufgaben sind unter anderem:

• Qualität der Arbeit im zuständigen Fachbereich und in

der Abteilung sicherstellen

• Fachtechnische Kompetenz im zuständigen Gebiet
erhalten und marktkonform an die technischen und
betriebswirtschaftlichen Entwicklungen anpassen

• Mitarbeiter fachtechnisch aus- und weiterbilden und
soweit nötig unterstützen

• Zweckmässigen Standard der Systeme und Komponenten

mit dem Netzbetreiber vereinbaren und in

Konzepten festhalten
• Effiziente organisatorische Abläufe in der eigenen und

zu anderen Abteilungen sicherstellen

• Mitarbeit in internen Arbeitsgruppen und in nationalen

und internationalen Gremien nach Bedarf

• Führung der unterstellten Mitarbeiter

Sie sind Dipl. Ingenieur ETH/FH, vorzugsweise mit der

Fachrichtung Elektrotechnik und weisen mehrjährige
Berufserfahrung in Planung und Bau von Schaltanlagen
inkl. der dazugehörigen Komponenten aus. Sie besitzen

Führungs- und Projektleitererfahrung und haben von
Vorteil Erfahrungen in der Energiebranche. Sie haben

gute Fremdsprachenkenntnisse und zeichnen sich durch
Ihr Verhandlungsgeschick und Ihre gute Ausdrucksfähigkeit

aus. Sie sind teamfähig und belastbar und haben
Kenntnis der betriebswirtschaftlichen Zusammenhänge.
Wir werden Sie sorgfältig in Ihr vielseitiges Arbeitsgebiet
einführen und bieten Ihnen die Möglichkeit gezielter
Weiterbildung.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns
auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Foto an:

Nordostschweizerische Kraftwerke AG, Herr Roger
Hofer, Leiter Human Resources, Parkstrasse 23, 5401

Baden, Tel. 056 200 35 33, e-mail: roger.hofer@nok.ch,
www.nok.ch

Ein Unternehmen der a/po
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